

SUMÁRIO

SUMÁRIO	1
1. GESTÃO ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA	2
2. INFRAESTRUTURA	3
3. DETALHAMENTO DA ÁREA FÍSICA	3
4. RELAÇÃO DE PROJETOS MOVIMENTADOS	4
5. GESTÃO DO PATRIMÔNIO E INFRAESTRUTURA	13
6. SUSTENTABILIDADE AMBIENTAL	20
7. ACESSIBILIDADE	22
8. AÇÕES ESTRATÉGICAS VOLTADAS PARA A MANUTENÇÃO DO TRABALHO DURANTE A PANDEMIA DE COVID-19.	23
9. CONSIDERAÇÕES FINAIS	23
10. REFERÊNCIAS	24
11. ANEXOS	27
11.1 Anexo I - Coordenadoria de Projetos - Relação de Projetos Movimentados em 2022	27
11.2 Anexo II - Coordenadoria de Projetos - Atividades Complementares em 2022	38
11.3 Anexo III - Coordenadoria de Projetos - Total Gasto com Anotações de Responsabilidade Técnica (ART/RRT)	39
11.4 Anexo IV - Coordenadoria de Manutenção Patrimonial - Número de Atendimentos Executados entre 2013 e 2022	43
11.5 Anexo V - Coordenadoria de Manutenção Patrimonial - Serviços e Contratos Geridos em 2022	44
11.6 Anexo VI - Coordenadoria de Segurança e Vigilância - CSV/PREUNI, 2022 - Relação de Postos Efetivos e Terceirizados de Vigilância na UFPI em 2022.	o 45
11.7 Anexo VII - Coordenadoria de Serviços Operacionais - Recolhimento de Resíduos em 2021	n 48
11.8 Anexo VIII - Coordenadoria de Planejamento e Controle - Atividades Complementare em 2022.	es 49



1. GESTÃO ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA

Neste tópico, demonstramos os recursos financeiros disponibilizados para a PREUNI, no ano a que se refere o RAA, como eles foram utilizados dentro do referido exercício 2022 e os resultados alcançados através destes recursos.

Quadro 4 - Demonstrativo do orçamento de custeio no exercício de 2022.

Ações do Governo	PTRES – Programa de Trabalho	rama Natureza									
	Resumido	Despesa	Dotação	Empenhado	Liquidado	Pago					
Funcionamento de Instituições Federais de Ensino Superior											
20RK	170305	339014	30.731,57	30.451,49	30.451,49	30.451,49					
2000	170303	339030	538.179,14	538.179,14	453.802,19	453.802,19					
		339033	440.289,98	440.289,98	403.709,35	403.709,35					
		339036	0,00	0,00	0,00	0,00					
		339037	29.785.894,06	29.785.894,06	25.157.236,08	25.157.236,08					
		339039	10.872.598,52	10.872.598,52	8.571.661,03	8.571.304,06					
		339047	1.794,00	1.794,00	1.794,00	1.794,00					
		339092	5.167,91	5.167,91	5.167,91	5.167,91					
Reestruturação e Modernização das Instituições Federais de Ensino											
8282	170307	339039	820.340,00	820.340,00	820.340,00	820.340,00					
	Total		42.494.995,18	42.494.715,10	35.444.162,05	35.443.805,08					

Quadro 5 – Demonstrativo do orçamento de capital no exercício de 2022.

Ações do Governo	PTRES – Programa de Trabalho	Naturez a da Despesa	Recursos de Capital					
			Dotação	Empenhado	Liquidado	Pago		



	Resumido									
Funcionamento de Instituições Federais de Ensino Superior										
20RK	170305	449051	343.349,89	343.349,89	219.623,23	219.623,23				
		449092	182.232,94	182.232,94	-	-				
Apoio a Consolidação, Reestruturação e Modernização das Instituições										
15R3	169146	449051	-	390.000,00	-	-				
	Total		525.582,83	915.582,83	219.623,23	219.623,23				

Fonte: PRAD, 2022.

2. INFRAESTRUTURA

A PREUNI tem como objetivo implantar uma única estrutura física e definitiva para todas as suas Coordenadorias e unidades até 2024. Entretanto, o projeto de construção de sede única para a PREUNI não foi desenvolvido em decorrência do surgimento de outras demandas consideradas prioritárias pela Administração Superior.

Quadro 6 – Demonstrativo de obra/reforma realizada no espaço físico no ano de 2022

Ambientes/Salas	Prev	visto	Realizado			
	Quantidade	Área (m²)	Quantidade	Área (m²)		
-	-	-	-	-		
Total	-	-	-	-		

Fonte: Preuni, 2022.

3. DETALHAMENTO DA ÁREA FÍSICA

Apresentam-se, a seguir, informações específicas da PREUNI/UFPI.

Tabela 1 - Detalhamento da área física da UFPI (2022)

ÁREAS UFPI EM 2022								
LOCAL	ÁREA TERRENO (m²)	ÁREA CONSTRUÍD A ATÉ 2020 (m²)	ÁREA CONSTRUÍDA ATÉ 2021 (m²) **					
BOM JESUS								



CAMPUS E CTBJ	506.533,90	22.217,58	22.217,58							
FAZENDA BOM JESUS	224.146,49	2.680,52	2.680,52							
FAZENDA ALVORADA DO GURGUÉIA	4.006.400,00	2.904,71	2.904,71							
TOTAL BOM JESUS	4.737.080,39	27.802,81	27.802,81							
FLORIANO										
CAMPUS E CTF	134.048,62	18.291,69	18.291,69							
FAZENDA	1.584.144,52	2.443,45	2.443,45							
TOTAL FLORIANO	1.718.193,14	20.735,14	20.735,14							
	PARNAÍBA									
CAMPUS	50.739,31	32.321,86	32.321,86							
CAPITÃO CLARO	974,54	791,22	791,22							
PISCICULTURA	230.717,77	721,64	721,64							
TERRENO DOADO PRÓXIMO AO IFPI (SEM CONSTRUÇÃO)	250.019,00	-	-							
	PICOS									
CAMPUS	128.602,26	16.938,30	16.938,30							
TOTAL PICOS	128.602,26	16.938,30	16.938,30							
TOTAL PARNAÍBA	532.450,62	33.834,72	33.834,72							
	TERESINA		•							
ININGA	1.466.555,39	158.759,51	159.274,71							
SOCOPO	2.192.401,00	31.408,29	31.408,29							
CEAD	1.364,88	1.025,70	1.025,70							
CCS CENTRO	2.693,02	1.908,68	1.908,68							
TOTAL TERESINA	3.663.014,29	193.102,18	193.617,38							
ÁREA TOT	TAL DA UFPI EN	И 2022								
TOTAL UFPI	10.779.340,70	292.413,15	292.928,35							

4. RELAÇÃO DE PROJETOS MOVIMENTADOS

Tabela 2 - Quantitativo de serviços e obras de engenharia e arquitetura por situação

Situação dos Projetos	Quantidade
Situação dos Projetos	Quantidade



Projeto Elaborado	91
Projeto em licitação	1
Projeto em execução	32
Obra em andamento	3
Obra concluída	-
Obra Paralisada	1
Distrato	-



Tabela 3 - Serviços de engenharia e arquitetura - (2022)

N°	Situação/Descrição do Serviço	Unid	Tipo de Serviço*	Origem do Recurso	Registr o no Simec (S/N)	Valor Estimado (R\$)	Valor Pago (R\$)	Área (m²)
			El	aborados				
23111.065424/201 9-85	ADEQUAÇÕES DE COMBATE A INCÊNDIO DO ALMOXARIFADO	1	Projeto de adaptação			219.568,21		-
23111.039948/202 0-10	REFORMA ENGATES PARA AUDITORIA, SIC, OUVIDORIA, ASSESSORIA	1	Projeto de reforma			-		445,79
23111.022331/202 1-75	PROJETO DE EDIFICAÇÃO DO PÓRTICO DO CCA, CTT E HVU.	1	Projeto de construção			498.446,03		3.884,2
23111.052416/202 1-58	PRÉDIO PSICOLOGIA	1	Projeto de construção			2.603.695,82		773,12
23111.022336/202 1-37	CONSTRUÇÃO DE UNIDADE DE COMPOSTAGEM	1	Projeto de construção			2.021.764,71		368,44
23111.037361/202 1-16 ME 320/2021 - HVU	SOLICITA PROJETO REFORMA: PARA FUNCIONAR O ALMOXARIFADO HVU E LABORATORIO	1	Projeto de reforma			324.653,54		146,77



	MULTIDISCIPLINAR DE TECNICA CIRURGICA					
23111.007865/202 2-35	SOLICITAÇÃO DO PROJETO DA ÁREA EDUCATIVA NO MUSEU DE ARQUEOLOGIA E PALEONTOLOGIA E SEU RESPECTIVO ORÇAMENTO.	1	Projeto de construção		-	560,00
23111.005028/202 2-04	PROJETO DE REFORMA PREX PARA AS UNIDADES DO CCS	1	Projeto de reforma		135.064,50	
23111.038303/202 2-90	INSTALAÇÃO DE PLACAS SOLARES EM COBERTURA DE EDIFICAÇÕES DO CCA	1	Projeto de adaptação		447.772,39	-
23111.045780/202 2-68	ENCAMINHA ARQUIVOS DO TED 11477 - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA FOTOVOLTAICO CONECTADO A REDE - ID 54826	1	Projeto de adaptação		468.000,00	-
23111.023217/202 1-15	CONSTRUÇÃO DE UM NOVO PADRÃO DE ENTRADA DE ENERGIA ELÉTRICA PARA O CMPP	1	Projeto de construção		1.090.975,41	
	CENTRO DE INOVAÇÃO - EDITAL FINEP	1	Projeto de reforma		2.038.943,15	916,83
23111.052790/202	SOLICITAÇÃO DE	1	Projeto de		1.912.139,18	666,88



2-45	ATUALIZAÇÃO DE PROJETO DO PRÉDIO DO NAU/PRAEC		construção			
23111.005320/202 2-74	SOLICITAÇÃO DE PROJETO DE COMBATE A INCÊNDIO	1	Projeto de adaptação		142.498,40	
23111.017878/202 2-23	SOLICITA REFORMA DO BLOCO S	1	Projeto de reforma		167.813,24	225,39
23111.013534/202 2-38	ELABORAÇÃO DE PROJETO PARA INSTALAÇÃO DE PAINÉIS SOLARES EM BLOCOS/PRÉDIOS DO CCA/UFPI	1	Projeto de adaptação		1.538.201,65	
23111.007861/202 2-46	SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES DO PROJETO DE COMBATE A INCÊNDIO E PÂNICO DO MUSEU DE ARQUEOLOGIA E PALEONTOLOGIA DA UFPI	1	Projeto de adaptação		112.253,92	
23111.049657/202 1-55	ADEQUAÇÕES NECESSÁRIAS PARA A PLENA ACESSIBILIDADE E LOCOMOÇÃO LIVRE NO PRÉDIO DA JECC/UFPI	1	Projeto de reforma		57.706,65	1
23111.004284/202 2-13	REFORMA DO NOVO PRÉDIO DO CEAD/UFPI	1	Projeto de adaptação		-	642,86
	PROPOSTA PERÍCIA NA PREX	1	Projeto de			102,0



			adaptação					
	LAYOUT SECRETARIA DOS CONSELHOS REITORIA	1	Projeto de adaptação					33,0
23111.005589/202 1-89	SOLICITA LICITAÇÃO PARA REFORMA DA ESTRUTURA DE COBERTURA DA QUADRA CTF	1	Projeto de reforma			249.956,65		1.555,20
23111.033805/201 7-34	ENCAMINHA PROPOSTA DE PLANTA PARA O PRÉDIO I - CEAD	1	Projeto de construção			3.231.421,10		642,35
23111.038183/202 1-35	SOLICITAÇÃO DE AUXILIO PARA ELABORAÇÃO DE PROJETOS/ORÇAMENTOS - ESTACIONAMENTO HU	1	Projeto de adaptação			-		-
23111.040362/202 1-81	SOLICITA ESTUDOS E PROJETOS DE CONSTRUÇÃO DE PREDIO PARA O ESPACO INTEGRADO VI NO CCE	1	Projeto de construção			3.570,447,86		1.191,82
			Aguardando re	curso para ser Licitado				
23111.052416/20 21-58	Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de Construção de Prédio do Serviço-Escola de Psicologia - SEP, no Campus	1	Construção		SIM	R\$ 2.683.006,54	R\$	



	Ministro Petrônio Portella, da Universidade Federal do Piauí, em Teresina, Piauí		S					
			En	n execução				
23111.026680/202 0-25	Reforma do Centro de Convivência para adequação do Sistema de Combate a Incêndio e Pânico – 1ª etapa.	1	Reforma	Estrutura Orçamentária UO 26279 - PTRES 170305 Fonte de Recurso 8100 UGR 156182 - Natureza da Despesa 44.90.51	SIM	R\$ 2.094.823,56	R\$ 1.706.024,30	7.733,75
23111.044474/202 1-25	Adaptação do Antigo Prédio do Biotério para o Prédio do Programa de Pós-Graduação em Direito, no Campus Ministro Petrônio Portella	1	Reforma	Emenda parlamentar N° 40430008 e Estrutura Orçamentária - UO 26279, PTRES 196691, Fonte de Recurso 8188 e UGR 154096 Natureza da Despesa	SIM	R\$ 1.055.351,16	R\$ 129.740,23	425,33
23111.019234/202 1-80	Contratação de empresa para prestação de serviços técnicos de elaboração de projetos complementares, básicos e executivos de arquitetura e engenharia para apoiar o PROJETO EXECUTIVO PARA CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE PRODUÇÃO DE ANIMAIS PARA BIOMODELOS	1	Elaboração de projeto	Fonte de recursos conforme ofício n.º 369/2021 e anexos, da Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação - FADEX, processo n.º 23111.019234/2021-80.		R\$ 170.293,23	R\$ 144.749,2455 (contratado)	862,96



	EXPERIMENTAIS - CEPRABEX							
23111.033805/201 7-34	Construção do Prédio do Centro de Educação Aberta e a Distância – CEAD, no Campus Ministro Petrônio Portella, da Universidade Federal do Piauí – UFPI, em Teresina, Piauí	1	Construção	TED 11083 Estrutura Orçamentária: UO 26279 PTRES: 169146 Fonte de Recurso: 8100915066 UGR: 151667 Natureza da Despesa: 44.90.51 PI: MSS25G41HK1	SIM	R\$ 3.231.421,10	R\$ 2.746.707,9350 (LICITADO)	642,35
23111.045780/202 2-68	Contratação de serviços de Fornecimento e Implantação de Sistema Fotovoltaico Conectado à Rede (Microgeração Distribuída) da UFPI - CMPP, Bairro Socopo, no telhado do Prédio do Programa de Pós-Graduação do Centro de Ciências Agrárias (CCA/UFPI), no Campus Ministro Petrônio Portella – Universidade Federal do Piauí, em Teresina, Piauí	1	Instalação	TED 11477 - Estrutura Orçamentária: UO 26279 Gestão/Unidade: 156182 Fonte: 8100915066 Programa de Trabalho: 169146 Elemento de Despesa: 44.90.51 PI: MSS49G41HQ4 Estrutura Orçamentária: UO 26279 Gestão/Unidade: 156182 Fonte: 8100000000 Programa de Trabalho: 170305 Elemento de Despesa: 44.90.51 PI: M20RKG41SFN	SIM	R\$ 468.000,00	-	-



	Total Geral			R\$ 6.849.595,82	R4 1.705.451,46	1067,68
	Total Geral			0.017.373,02	103.131,10	1007,00

Fonte: Coordenadoria de Projetos e Coordenadoria de Obras e Serviços, 2022.

Tabela 4 - Estrutura de Acessibilidade Arquitetônica ou Física por Campus e Centro - (2022)*

PREUNI	Sinalizaç ão tátil	Rampa de acesso com corrimã o	Entrada/Saída com dimensionamen to	Bebedour os e lavabos adaptados	Sinalizaç ão sonora	Sinalizaç ão Visual	Elevador es	Banheir os adaptad os	Atendimen to (área ou balcão) adaptados	Mobiliár io adaptado	Ambientes desosbstruíd os que facilitem a movimentaç ão de cadeirantes e pessoas com deficiência visual	Tot al
SG-07	0	0	4	0	0	0	0	0	0	0	Sim	3
CSO e CMP	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	Não	3
Divisão de Vigilância	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	Não	1
Total Geral*	0	0	8	0	0	0	0	0	0	0	0	7

Fonte: PREUNI, 2022.

^{*} Tipos de serviços: Reforma, Adaptação, Manutenção e Ampliação



5. GESTÃO DO PATRIMÔNIO E INFRAESTRUTURA

I. Conformidade legal

Os principais instrumentos relacionados à contratação de serviços de obras de engenharia são:

Lei 8.666/1993, Lei 12.462/2011, Decreto 7.581/2011, Decreto 8.251/2014, Lei 13.190/2015, Lei 14.065/2020.

II. Investimento de capital

a) Informações sobre a situação das obras e Serviços de Engenharia pendentes, iniciadas ou finalizadas no exercício

Tabela 5 - Informações sobre a situação das obras e Serviços de Engenharia pendentes, iniciadas ou finalizadas no exercício - (2022)

Unidade	Processo(s)	Objeto	CNPJ da Contratad a	Nº do Contrato ¹	Vigência do Contrato ²	Aditi vo de Prazo 3	Situaçã o da Obra4	Percentua 1 de Execução Previsto5	Percentua 1 de Execução Realizado 6	Valor Licitado7 (R\$)	Valor Aditivo8 (R\$)	Valor Empenhado9 (R\$)	Valor Liquidado10 (R\$)	Valor Pago11 (R\$)
RDC 02/2020	23111.02 6680/202 0-25	Reforma do Centro de Convivência para Adaptação do Sistema de Combate a Incêndio e Pânico	11.344.18 3/0001- 89	03/2021	Início 22/01/2021 Final 17/01/2022	180	Em andame nto	81,44%	81,44%	2.068.633,14	26.190,42	2.094.823,56	1.706.024,30	1.706.024,30

^{*} Edificações de uso/ocupação pela Prefeitura Universitária.



RDC 01/2021	2311.019 234/2021 -80	Contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos de elaboração de Projetos Executivos de arquitetura e engenharia, em plataforma BIM (Building Information Modeling), do prédio do CENTRO DE PRODUÇÃO DE ANIMAIS PARA BIOMODELOS EXPERIMENTAI S — CEPRABEX da Universidade Federal do Piauí, em Teresina, Piauí.	09.019.05 8/0001- 51	001/2022	Início 26/01/2022 Final 23/10/2022	90	Em andame nto	100%	33%	144.749,245 5		144.749,2455		16.010,55	
----------------	-----------------------------	--	----------------------------	----------	---	----	---------------------	------	-----	------------------	--	--------------	--	-----------	--



RDC 02/2021	23111.04 4474/202 1-25	Adaptação do Antigo Prédio do Biotério para o Prédio do Programa de Pós- Graduação em Direito, no Campus Ministro Petrônio Portella	11.724.40 6/0001- 33	03/2022	Início 17/01/2022 Final 14/09/2022	60	Paralis ado	16,18%	16,18%	786.236,61	15.790,52	802.027,13	129.740,23	129.740,23
RDC 01/2022	23111.03 3805/201 7-34	Construção do Prédio do Centro de Educação Aberta e a Distância – CEAD, no Campus Ministro Petrônio Portella, da Universidade Federal do Piauí – UFPI, em Teresina, Piauí	18.882.62 6/0001- 34	18/2022	Início 06/12/2022 Final 01/12/2023	-	Em Andam ento	-	-	2.746.707,94	-	-	-	-
SRP PE 54/2021/ UFTM	23111.04 5780/202 2-68	Contratação de serviços de Fornecimento e Implantação de Sistema Fotovoltaico Conectado à Rede (Microgeração Distribuída) da UFPI - CMPP, Bairro Socopo, no telhado do Prédio do Programa de Pós-Graduação do Centro de Ciências Agrárias	28.681.03 0/0001- 20	17/2022	Início 01/12/2022 Final 31/03/2023	-	Em Andam ento	-	-	468.000,00	-	-	-	-



(CCA/UFPI), no Campus Ministro Petrônio Portella – Universidade Federal do Piauí, em Teresina, Piauí						
						1

Fonte: Coordenadoria de Obras e Serviços/PREUNI, 2022.

Legenda:

- ¹ Nº do contrato constante no processo de contratação;
- ² Data conforme contrato inicial xx/xx/xxxx;
- ³ Informar em dias, o total do prazo aditivado do contrato, caso tenha havido;
- ⁴ Situação da Obra: Em Andamento; Paralisada; Finalizada;
- ⁵ Percentual de execução previsto no cronograma físico financeiro (atualizado) da obra até 31/12 do exercício de referência;
- ⁶ Percentual de execução realizado total da obra até 31/12 do exercício de referência;
- ⁷ Valor adjudicado;
- ⁸ Valor acrescido ao contrato (caso haja);
- Valor empenhado até 31/12 do exercício de referência, extraído do SIAFI;
 Montante liquidado até 31/12 do exercício de referência extraído do SIAFI;
- ¹¹ Montante pago até 31/12 do exercício de referência extraído do SIAFI.
- b) Avaliação e impactos dos investimentos de capital

Quadro 7 - Justificativas dos investimentos.

Descrição	Demandante	Justificativa do demandante
-----------	------------	-----------------------------



RDC 01/2021	Biotério Geral – Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação	Considerando o Documento de Formalização de Demanda presente no processo nº 23111.019234/2021-80, traz que em consonância com as prioridades estabelecidas pelo Ministério da Ciência, Tecnologia e Informações e Comunicações - MCTIC, um biotério contribui sensivelmente, em questão de sua característica transversal, para a alavancagem científica básica e aplicada em diversos setores socioeconômicos da Biotecnologia, Ciências Biológicas, Epidemiologia, Bioeconomia, Farmácia, Medicina, Nutrição, Odontologia, Parasitologia, Microbiologia, Veterinária, Controle de qualidade de Alimentos e Desenvolvimento de Medicamentos sempre objetivando a aceleração do crescimento econômico e social do país.
RDC 02/2021	Pós-Graduação de Direito	A instalação de uma sede para o programa de Pós-Graduação em Direito é importante para apoiar as atividades desenvolvidas no contexto das metas 1.07.2 de incentivo às unidades acadêmicas do Centro de Ciências Humanas e Letras – CCHL para desenvolvimento da Pós-graduação em áreas estratégicas e prioritárias; e meta 1.08.2 de estímulo a qualidade, produção de conhecimento, inserção regional e internacional, inovação e impacto social, previstas no Plano de Desenvolvimento da Unidade – PDU/CCHL/UFPI.
RDC 01/2022	CEAD	Considerando o documento Estudo Técnico Preliminar (ETP) inserido no Processo 23111.033805/2017-34 a justificativa da necessidade foi descrita conforme abaixo: O Centro de Educação Aberta e Distância - CEAD tem a necessidade de um prédio próprio, dentro do Campus Ministro Petrônio Portella, para funcionamento da parte administrativa, funcionamento da parte de coordenação acadêmica, funcionamento dos cursos, bem como acomodação de bens permanentes adquiridos; 4.2 O CEAD funciona atualmente em prédio localizado fora da UFPI (no Centro de Teresina), causando problemas de deslocamento tanto de docentes quanto para os técnicos que muitas vezes têm atividades a serem desenvolvidas no Campus Ministro Petrônio Portella. O mesmo problema ocorre com todo o corpo discente e sociedade, ao buscar atendimento para diversas demandas. Ações cotidianas importantes de desenvolvimento do CEAD ficam comprometidas e sofrem atrasos operacionais, pois toda a parte administrativa e de gestão superior da Universidade ficam no campus; 4.3 A edificação do CEAD é antiga, apresentando instalações (elétricas e hidráulicas) bastante



insuficiência 4.4 Ademais, vale d	es inadequadas de acessibilidade e de combate à situações de incêndio e pânico, de espaços, e limitações físico-estruturais e de execução para expansão; estacar que o atual prédio possui arquitetura com significativo valor histórico e, necessárias para adequá-lo às atuais necessidades do CEAD iria descaracterizá-lo;
-----------------------------------	---

Fonte: Coordenadoria de Planejamento e Controle, 2022.



III. Desfazimento de Ativos

a) Formas de desfazimentos de ativos

Tabela 6 - Desfazimento de ativos - (2022)

Formas ¹²	Quantidade de Processos Concluídos	Valor ¹³ (R\$)	
Doações	0	0	
Transferências Externas	0	0	
Alienações	0	0	
Total	0	0	

Fonte: PREUNI, 2022.

b) Principais itens e Instituições Beneficiadas: Não houve.

IV. Locação de Equipamentos

a) Locação de Equipamentos: Não houve

V. Mudanças e Desmobilização Relevantes

Contrato 28/2018: Serviço de outsourcing de impressão - PLOTTER 36. No decorrer do ano verificou-se uma redução abrupta do número de plotagens/mês, impactando a relação custo-benefício do contrato. Em Outubro de 2021, o tempo de vigência contratual encerrou e optou-se pela sua não renovação. A economia prevista para 2022, considerando os gastos deste último ano, fica em torno de R\$ 18.000,00.

VI. Principais Desafios e Ações Futuras

- a. Promover acessibilidade nas edificações da UFPI;
- b. Adaptar as edificações existentes de acordo com as normas vigentes do Corpo de Bombeiros;
 - c. Elaborar projetos com reaproveitamento de energias sustentáveis;
 - d. Regularizar certidões dos terrenos da UFPI;

 $^{^{12}}$ Decreto nº 99.658/90; Decreto nº 9.373/18; 13 Equivale ao valor contábil



- e. Prover melhorias no sistema de drenagem e coleta de esgoto;
- f. Realizar melhorias do sistema de iluminação pública; e
- g. Prover manutenção das edificações existentes.

6. SUSTENTABILIDADE AMBIENTAL

I. Critérios de Sustentabilidade nas Contratações

Os critérios de sustentabilidade nas contratações de prestações de serviços estão previstos em editais de licitação e são baseados no:

- 1. Decreto 5.975/2006;
- 2. Lei 6.938/1981;
- 3. Portaria MMA n° 253, de 18 de agosto de 2006;
- 4. Instrução Normativa IBAMA Nº 5 DE 20/03/2014;
- 5. Resolução CONAMA Nº 307, DE 5 DE JULHO DE 2002;
- 6. Instrução Normativa SLTI/MPOG nº01/2010;
- 7. Resolução CONAMA Nº 382, de 26/12/2006;
- 8. Resolução CONAMA N.º 001 de 08 de março de 1990;
- 9. Plano de Logística Sustentável PLS 2018-2020 da UFPI;
- 10. Guia Nacional de Licitação Sustentável AGU, atualizado em agosto de 2021;
- 11. Decreto nº 10.936, de 12 de janeiro de 2022; e
- 12. Lei nº 12.305, DE 2 DE AGOSTO DE 2010 Institui a Política Nacional de Resíduos Sólidos; altera a Lei no 9.605, de 12 de fevereiro de 1998; e dá outras providências.
- II. Ações para Redução de Utilização de Recursos Naturais
- a) Ações para redução do consumo de recursos naturais

São requisitos para a elaboração dos projetos, além de outros pertinentes:

- Promoção da qualidade ambiental externa e interna;
- Utilização de materiais e sistemas que possuam durabilidade;
- Uso de soluções, materiais e sistemas de fácil manutenção;
- Uso de equipamentos de climatização mecânica, ou de novas tecnologias de resfriamento do ar, que utilizem energia elétrica, apenas nos ambientes aonde for indispensável;



- Automação da iluminação do prédio, projeto de iluminação, interruptores, iluminação ambiental, iluminação tarefa, uso de sensores de presença;
- Uso exclusivo de lâmpadas LED, fluorescentes compactas ou tubulares de alto rendimento e de luminárias eficientes;
- Energia solar, ou outra energia limpa para aquecimento de água;
- Sistema de reuso de água e de tratamento de efluentes gerados;
- Aproveitamento da água da chuva, agregando ao sistema hidráulico elementos que possibilitem a captação, transporte, armazenamento e seu aproveitamento.
- Utilização de materiais que sejam reciclados, reutilizados e biodegradáveis, e que reduzam a necessidade de manutenção;
- Possibilidade de emprego de materiais, tecnologia e matérias-primas existentes no local para execução, de modo a diminuir os custos de transporte;
- Facilidade e economia na execução, conservação e operação, sem prejuízo da durabilidade da obra ou serviço;
- Adoção das normas técnicas de saúde e de segurança do trabalho adequadas;
- Acessibilidade: e
- Economia da manutenção e operacionalização da edificação, redução do consumo de energia e água, bem como a utilização de tecnologias e materiais que reduzam o impacto ambiental.

Abaixo, segue o consumo de energia elétrica e água:

Tabela 7 - Série histórica de consumo de energia elétrica e água

Ano	2018	2019	2020	2021	2022
Energia elétrica (consumo em Kwh)	20.231.879,	20.241.198,	12.833.044, 00	8.931.351,0 0	13.092.399, 73
Água (consumo em m³)	2.548,00	213,69	156,62	3.116,28	5.107,00

Fonte: Coordenadoria de Manutenção Patrimonial/PREUNI, 2022.

III. Ações para Redução de Resíduos de Poluentes



a. Contrato nº 66/2019, Empresa RAIZ SOLUÇÕES EM RESÍDUOS, Objeto Contratação de serviços de coleta, transporte e destinação final adequada de resíduos comum para atender as necessidades da UFPI, Teresina.

https://ufpi.br/contratos-sustentabilidade-preuni-2

b. Contrato nº 24/2020, Empresa STERLIX AMBIENTAL PIAUÍ TRATAMENTO DE RESÍDUOS, Objeto Contratação de serviços de empresa especializada na prestação de serviços contínuos de coleta, transporte, tratamento e destinação final de resíduos sólidos especiais, produzidos no campus de Teresina – UFPI.

https://ufpi.br/contratos-sustentabilidade-preuni-2

c. TERMO DE COMPROMISSO, Empresa cooperativa de trabalho empreendedor e catadores de materiais recicláveis do estado do PIAUÍ - COOTEMARPI, objeto coleta de resíduos recicláveis descartados no CAMPUS MINISTRO PETRÔNIO PORTELLA – UFPI, EM Teresina, para fins de reciclagem.

https://ufpi.br/contratos-sustentabilidade-preuni-2

7. ACESSIBILIDADE

Para garantir a acessibilidade das instalações da UFPI utiliza-se do desenho universal nos projetos de arquitetura e urbanismo que considera em seus princípios básicos o uso equitativo, flexível, simples e intuitivo dos espaços, além do baixo esforço físico e dimensões apropriadas para acesso e uso. Consideram-se as dimensões e módulos de referência nos projetos, uso dos símbolos internacionais de acesso, sinalização tátil no piso e demais elementos como inclinações, faixas elevadas, mobiliário urbano adequado, rampas, entre outros recursos que garantam a acessibilidade física nos locais existentes e a construir. Ademais, a PREUNI também se utiliza em seus projetos do respeito às normas, leis e regulamentações vigentes que tratam sobre o tema de forma a garantir a acessibilidade nos seus espaços públicos. Busca-se também a contínua adaptação dos espaços edificados antes da legislação vigente que necessitem de adequações para fins de acessibilidade.



8. AÇÕES ESTRATÉGICAS VOLTADAS PARA A MANUTENÇÃO DO TRABALHO DURANTE A PANDEMIA DE COVID-19.

- 1. Adoção do Regime Diferenciado de Contratações RDC eletrônico, para contratação de obras e serviços de engenharia com base na Lei 12.462 de 2011, Decreto 7.581 de 2011, Lei nº 13.190, de 19 de novembro de 2015 e Decreto 8.251/2014 Altera o Decreto nº 7.581, de 11 de outubro de 2011;
- 2. Adoção de reuniões através da plataforma Google Meet;
- 3. Adoção de processos eletrônicos;
- 4. Capacitações online;
- 5. Implantação de revezamento/turnos alternados, conforme IN 21/2020 ME, e serviço externo/trabalho remoto, conforme Portaria 13/2021 UFPI, de modo que evite aglomeração de servidores dentro do ambiente de trabalho (1º SEMESTRE 2022);
- 6. Instalação de dispensadores e totens com álcool em gel nas entradas e corredores;
- 7. Disponibilização de tapete sanitizante nas entradas do prédio;
- 8. Instalação de telas de acrílico nas mesas para a proteção dos servidores;
- 9. Distanciamento seguro entre as mesas de trabalho;
- 10. Adoção do Protocolo 02 (Versão Atualizada), elaborado pelo Comitê Gestor de Crise CGC, referente às ações internas em caso suspeito ou confirmado da Covid-19 na comunidade da UFPI.

9. CONSIDERAÇÕES FINAIS

A PREUNI a fim de cumprir sua missão, sempre respaldada nos seus valores e comprometida com a excelência, adotou ações que contribuíram para a melhoria contínua e bem-estar de toda comunidade da UFPI.

Entretanto, mesmo com estas restrições provenientes, principalmente, dos cortes no orçamento da UFPI, bem como das limitações ainda impostas pela Pandemia Coronavírus (COVID-19) e suas variantes, a PREUNI conseguiu obter um bom desempenho com um grau de eficácia de 55,7% nos resultados alcançados, executando 44 metas de uma total de 79 metas planejadas para 2022, os quais abordaram os seguintes temas estratégicos: Gestão e governança; Sustentabilidade; Tecnologia e informação; Infraestrutura; Assistência estudantil. Neste sentido, destacamos que 44



metas estavam previstas no PDI 2020-2024 e PDU 2020-2022 e 35 ações relevantes não estavam previstas no PDI 2020-2024 e PDU 2020-2022.

Finalizando, observou-se que mesmo diante de condições complexas e graves restrições orçamentárias os avanços foram constantes e o planejamento da PREUNI para o ano de 2023 seguirá contando com o comprometimento do Prefeito Universitário, Coordenadores, Chefes de Divisão e demais servidores efetivos e terceirizados.

10. REFERÊNCIAS

- AGU. Guia Nacional de Licitação Sustentável AGU, atualizado em agosto de 2021;
- BRASIL. Lei 8.666/1993. Regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição Federal, institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências;
- BRASIL. Lei 12.462/2011. Institui o Regime Diferenciado de Contratações Públicas RDC; altera a Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, que dispõe sobre a organização da Presidência da República e dos Ministérios, a legislação da Agência Nacional de Aviação Civil (Anac) e a legislação da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária (Infraero); cria a Secretaria de Aviação Civil, cargos de Ministro de Estado, cargos em comissão e cargos de Controlador de Tráfego Aéreo; autoriza a contratação de controladores de tráfego aéreo temporários; altera as Leis nºs 11.182, de 27 de setembro de 2005, 5.862, de 12 de dezembro de 1972, 8.399, de 7 de janeiro de 1992, 11.526, de 4 de outubro de 2007, 11.458, de 19 de março de 2007, e 12.350, de 20 de dezembro de 2010, e a Medida Provisória nº 2.185-35, de 24 de agosto de 2001; e revoga dispositivos da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998;
- BRASIL. Decreto 7.581/2011. Regulamenta o Regime Diferenciado de Contratações Públicas
- RDC, de que trata a Lei nº 12.462, de 4 de agosto de 2011;
- BRASIL.Decreto 8.251/2014. Altera o Decreto n ° 7.581, de 11 de outubro de 2011, que regulamenta o Regime Diferenciado de Contratações Públicas RDC, de que trata a Lei nº 12.462, de 4 de agosto de 2011.
- BRASIL. Lei 13.190/2015. Altera as Leis n <u>°</u>12.462, de 4 de agosto de 2011, que institui o Regime Diferenciado de Contratações Públicas RDC, 7.210, de 11 de julho de 1984, 6.015, de 31 de dezembro de 1973, 8.935, de 18 de novembro de 1994, 11.196, de 21 de novembro de 2005, e 12.305, de 2 de agosto de 2010; e dá outras providências.



- BRASIL. Lei 14.065/2020. Autoriza pagamentos antecipados nas licitações e nos contratos realizados no âmbito da administração pública; adequa os limites de dispensa de licitação; amplia o uso do Regime Diferenciado de Contratações Públicas (RDC) durante o estado de calamidade pública reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 20 de março de 2020; e altera a Lei nº 13.979, de 6 de fevereiro de 2020.
- BRASIL. Decreto 5.975/2006. Regulamenta os arts. 12, parte final, 15, 16, 19, 20 e 21 da Lei no 4.771, de 15 de setembro de 1965, o art. 40, inciso III, da Lei no 6.938, de 31 de agosto de 1981, o art. 20 da Lei no 10.650, de 16 de abril de 2003, altera e acrescenta dispositivos aos Decretos nos 3.179, de 21 de setembro de 1999, e 3.420, de 20 de abril de 2000, e dá outras providências;
- BRASIL. Lei 6.938, de 31 de agosto de 1981. Dispõe sobre a Política Nacional do Meio Ambiente, seus fins e mecanismos de formulação e aplicação, e dá outras providências. Disponível em: http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/LEIS/L6938.htm.
- Brasil. Ministério do Meio Ambiente. Portaria MMA n° 253, de 18 de agosto de 2006. Instituir, a partir de 10 de setembro de 2006, no âmbito do instituto brasileiro do meio ambiente e dos recursos naturais renováveis-ibama, o documento de origem florestal- dof em substituição à autorização para transporte de produtos florestais;
- BRASIL. Decreto nº 5.940, de 25 de outubro de 2006;
- BRASIL. Lei nº 12.305, DE 2 DE AGOSTO DE 2010 Institui a Política Nacional de Resíduos Sólidos; altera a Lei no 9.605, de 12 de fevereiro de 1998; e dá outras providências.
- BRASIL. Conselho Nacional de Meio Ambiente. (2002) Resolução CONAMA nº. 307, de 5 de julho de 2002.
- BRASIL. Conselho Nacional de Meio Ambiente (2006). Resolução CONAMA Nº 382, de 26/12/2006;
- BRASIL. Conselho Nacional de Meio Ambiente (1990). Resolução CONAMA N.º 001 de 08 de março de 1990;
- BRASIL. MPOG. Instrução Normativa SLTI/MPOG nº01/2010;
- BRASIL. Decreto nº 5.940, de 25 de outubro de 2006;
- BRASIL. Lei nº 12.305, DE 2 DE AGOSTO DE 2010 Institui a Política Nacional de Resíduos Sólidos; altera a Lei no 9.605, de 12 de fevereiro de 1998; e dá outras providências.



- IBAMA. Instrução Normativa Nº 5 DE 20/03/2014. Altera a Instrução Normativa MAPA nº 6 de 2013, que regulamenta o Cadastro Técnico Federal de Atividades Potencialmente Poluidoras e Utilizadoras de Recursos Ambientais CTF/APP, nos termos desta Instrução Normativa;
- UFPI Orçamento 2021 da Universidade Federal do Piauí UFPI, processo nº 23111.031463/2021-85;
- UFPI Plano de Logística Sustentável PLS 2018-2020 da UFPI;



11. ANEXOS

11.1 Anexo I - Coordenadoria de Projetos - Relação de Projetos Movimentados em 2022

	PROJETOS 2021							
ITEM	LOCAL	CENTRO	PROCESSO	DISCRIMINAÇÃO	SITUAÇÃO			
1	TERESINA	ADM. SUP.	23111.064917/2019-97	PROJETO DE ACESSIBILIDADE DA BILBIOTECA	EM ANDAMENTO			
2	TERESINA	CCN	0345952018-17	REFORMA DO TROPEN	CONCLUÍDO			
3	TERESINA	ADM. SUP.	008696/2016-36	REFORMA DA RESIDENCIA UNIVERSITÁRIA ANTIGA	CONCLUÍDO			
4	TERESINA	ADM. SUP	000535/2019-74	CERCADO NA ÁREA DO ALMOXARIFADO	EM ANDAMENTO			
5	TERESINA	ADM. SUP	065424/2019-85	ADEQUAÇÕES DE COMBATE A INCENDIO DO ALMOXARIFDO	CONCLUÍDO			
6	TERESINA	ADM. SUP.	23111.039948/2020-10	REFORMA ENGATES PARA AUDITORIA, SIC, OUVIDORIA, ASSESSORIA	CONCLUÍDO			
7	TERESINA	CCN	23111.031980/2020-97	SOLICITANDO VISTORIA DO PRÉDIO LAGO - ADEQUAÇÃO ÀS REGRAS DO CORPO DE BOMBEIROS.	EM ANDAMENTO			
8	TERESINA	CCN	23111.031979/2020-27	SOLICITA VISTORIA DO PRÉDIO LAPETRO - ADEQUAÇÃO ÀS REGRAS DO CORPO DE BOMBEIROS E ATUALIZAÇÃO DA PLANTA ESTRUTURAL.	EM ANDAMENTO			
9	TERESINA	ADM. SUP.		LAUDO DE ACESSIBILIDADE E ADAPTAÇÕES DE ACESSIBILIDADE – CENTRO DE CONVIVÊNCIA	EM ANDAMENTO			



10	TERESINA	CCS	23111.013104/2021-11	SG-10	EM ANDAMENTO
11			025472/2020-49	SG-05	ATUALIZADO EM 2022 / CONCLUÍDO
12	TERESINA	ADM. SUPERIOR	23111.060376/2018-02	TOMADAS ELÉTRICAS BCCCB	EM ATENDIMENTO NO PROCESSO 23111.064917/2019- 97 / CONCLUÍDO
13	FLORIANO	CAFS	23111.000034/2020-18	SOLICITAÇÃO DE PROJETO DE TELEFONE	ATUALIZADO EM 2022 / CONCLUÍDO
14	FLORIANO	CAFS	23111.005589/2021-89	SOLICITA LICITAÇÃO PARA REFORMA DA ESTRUTURA DE COBERTURA DA QUADRA CTF	ATUALIZADO EM 2022 / CONCLUÍDO
15	TERESINA	ADM. SUP.	23111.033805/2017-34	ENCAMINHA PROPOSTA DE PLANTA PARA O PRÉDIO I - CEAD	ATUALIZADO EM 2022 / CONCLUÍDO
16	TERESINA	ADM. SUP	065015/2018-73	PEDE DEPÓSITO DE REAGENTE PARA O LAGO E TAMBÉM PARA ARMAZENAGEM DE RESÍDUOS	CONCLUÍDO
17	TERESINA	SETOR DE ESPORTE S	23111.037143/2019-88 23111.073510/2019-13	VISTORIA CAIXA D'AGUA SETOR DE ESPORTES - URGENTE	CONCLUÍDO
18	TERESINA	CCA	23111.022331/2021-75	PROJETO DE EDIFICAÇÃO DO PÓRTICO DO CCA, CTT E HVU.	CONCLUÍDO
19	TERESINA	CCS	ME 36/2021 - DMC/CCS	CIATEN	EM ANDAMENTO
20	TERESINA	ADM. SUP	23111.049763/2020-09 (ME 83/2020)	PARQUE AMBIENTAL	EM ANDAMENTO



21	FLORIANO	CAFS	23111.014850/2022-08	ALOJAMENTO DO CAFS	EM ANDAMENTO
22	TERESINA	CCE	23111.052416/2021-58	PRÉDIO PSICOLOGIA	CONCLUÍDO
23	TERESINA	CCE	23111.047542/2021-27	PROJETO TRANFORMAÇÃO DE SALA DE VÍDEO EM AUDITÓRIO	CONCLUÍDO
24	TERESINA	CCS	23111.031250/2021-16	CONSTRUÇÃO DE ÁREA DE CONVIVÊNCIA NO DEPART. DE NUTRIÇÃO	EM ANDAMENTO
25	TERESINA	CCA	23111.023337/2021-73	REFORMA PREDIAL LABGEN	CONCLUÍDO
26	TERESINA	CCA	23111.022336/2021-37	CONSTRUÇÃO DE UNIDADE DE COMPOSTAGEM	CONCLUÍDO
27	TERESINA	CCA	23111.022332/2021-48	PROJETO PARA REATIVAR CANAL DE IRRIGAÇÃO EXISTENTE NO DFIT/CCA	CONCLUÍDO
28	PICOS	ADM		REFORMA DO ANTIGO PRÉDIO DA EMATER	EM ANDAMENTO
29	PICOS	ADM	23111.025083/2021-73	SOLICITAÇÃO DE ABERTURA DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO, OBRAS DE REFORMA DO AUDITÓRIO E RESTAURANTE UNIVERSITÁRIO DO CAMPUS AMÍLCAR FERREIRA SOBRAL	CONCLUÍDO
30	TERESINA	HU	23111.038183/2021-35	SOLICITAÇÃO DE AUXILIO PARA ELABORAÇÃO DE PROJETOS/ORÇAMENTOS - ESTACIONAMENTO HU	ATUALIZADO EM 2022 / CONCLUÍDO
31	TERESINA	CCA	23111.038585/2021-45	SOLICITA CONSTRUÇÃO DE TELADOS PARA O DEPARTAMENTO DE FITOTECNIA	ATUALIZADO EM 2022 / EM ANDAMENTO
32	TERESINA	CCE	23111.040362/2021-81	SOLICITA ESTUDOS E PROJETOS DE CONSTRUCAO DE PREDIO PARA O ESPACO INTEGRADO VI NO CCE	ATUALIZADO EM 2022 / CONCLUÍDO



33	TERESINA	REITORIA		REFORMA ACESSIBILIDADE JUIZADO ESPECIAL	ATUALIZADO EM 2022 / CONCLUÍDO
34	TERESINA	CCA	23111.037361/2021-16 ME 320/2021 - HVU	SOLICITA PROJETO REFORMA: PARA FUNCIONAR O ALMOXARIFADO HVU E LABORATORIO MULTIDISCIPLINAR DE TECNICA CIRURGICA	CONCLUÍDO
35	TERESINA	ADM. SUP		PARQUE TECNOLÓGICO	EM ANDAMENTO
36	TERESINA	CCHL	23111.023532/2017-10	ADAPTAÇÕES DE SALA DO CCHL	CONCLUÍDO
37	TERESINA	CCE	23111.002437/2013-59	URBANIZAÇÃO DO CCE	CONCLUÍDO
38	TERESINA	CCE	23111.019443/2016-98	SOLICITA ABERTURA DE EXPEDIENTE QUANTO À REFORMA DO ANFITEATRO	CONCLUÍDO
39	TERESINA	CCN	23111.017475/2017-30	PAISAGISMO DO PRÉDIO DE POS GRADUAÇÃO DA QUÍMICA	CONCLUÍDO
40	TERESINA	CCN	23111.007865/2022-35	SOLICITAÇÃO DO PROJETO DA ÁREA EDUCATIVA NO MUSEU DE ARQUEOLOGIA E PALEONTOLOGIA E SEU RESPECTIVO ORÇAMENTO.	CONCLUÍDO
41	TERESINA	CCS	23111.022074/2017-00	COMUNICA PENDENCIAS PARA INAUGURAÇÃO DE OBRAS 2017 E SOLICITA PROVIDENCIAS. PENDENCIAS DA POS GRADUAÇÃO DA NUTRIÇÃO	CONCLUÍDO
42	TERESINA	CCS	23111.013735/2017-06	SOLICITA MOBILIÁRIO PARA LABORATÓRIO DE NUTRIÇÃO	CONCLUÍDO
43	TERESINA	ccs	23111.048098/2019-56	PEDIDO DE LIXEIRA BIOLÓGICA	EM ANDAMENTO



44	TERESINA	CCS	23111.018754/2015-59	SOLICITA ELABORAÇAO DE PLANO DIRETOR DO SETOR DE ESPORTES	CONCLUÍDO
45	TERESINA	ccs	23111.005028/2022-04	PROJETO DE REFORMA PREX PARA AS UNIDADES DO CCS	CONCLUÍDO
46	TERESINA	CCA	23111.026547/2017-30	PEDE PAISAGISMO E URBANIZAÇÃO ENTORNO DO AUDITÓRIO, ESPAÇO SERVIÇO E ECENTRO ACADÊMICO	CONCLUÍDO
47	TERESINA	CCA	23111.018068/2017-40	PEDE REFORMA EM SALAS DA CHEFIA E SECRETARIA DO DEP. DE CLÍNICA E CIRURGIA VETERINÁRIA	CONCLUÍDO
48	TERESINA	CCA	23111.024373/2014-28	PROJETO DE MURETA E ALAMBRADO NO SETOR DE ANIMAIS SILVESTRES - CCA	CONCLUÍDO
49	TERESINA	CCA	23111.038303/2022-90	INSTALAÇÃO DE PLACAS SOLARES EM COBERTURA DE EDIFICAÇÕES DO CCA	CONCLUÍDO
50	TERESINA	CCA	23111.045780/2022-68	ENCAMINHA ARQUIVOS DO TED 11477 - IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA FOTOVOLTAICO CONECTADO A REDE - ID 54826	CONCLUÍDO
51	TERESINA	ADM SUP	23111.055389/2018-15	SOBRE POSSIBILIDADE DE DUPLICAR O GERADOR DO STI	CONCLUÍDO
52	TERESINA	ADM SUP	23111.015573/2019-90	INSTALACAO DE PORTAS E ESCADA DE EMERGENCIA NA RESIDENCIA UNIVERSITARIA CENTRAL	CONCLUÍDO
53	TERESINA	ADM SUP	23111.036859/2020-90	SOLICITA MELHORIAS NO ESTACIONAMENTO DA BIBLIOTECA CENTRAL	EM ANDAMENTO
54	TERESINA	ADM SUP	23111.023217/2021-15	CONSTRUÇÃO DE UM NOVO PADRÃO DE ENTRADA DE ENERGIA ELÉTRICA PARA O CMPP	CONCLUÍDO
55	TERESINA	ADM SUP	23111.018924/2021-11	TRANSFERÊNCIA TEMPORÁRIA DE UM GERADOR DE ENERGIA PARA O STI	CONCLUÍDO



56	TERESINA	ADM SUP	23111.022824/2019-59	SOLICITA REGULARIZACAO DE BENS PERMANENTES	CONCLUÍDO
57	TERESINA	ADM SUP	23111.023619/2017-97	SOLICITAÇÃO DE PROJETO DE MÓVEIS PARA EXPOSIÇÃO DO MUSEU DE ARQUEOLOGIA E PALEONTOLOGIA DA UFPI.	CONCLUÍDO
58	TERESINA	ADM SUP	23111.000187/2017-46	ENCAMINHA PROPOSTA DE REGULAMENTO DA FLEXIBILIZAÇÃO DA JORNADA DE 30 HORAS PARA SERVIDORES LOTADOS NA PREUNI	CONCLUÍDO
59	TERESINA	ADM SUP	23111.023693/2013-80	ENCAMINHA FORMULARIO DE ESTAGIO PROBATORIO DE MARINA FREIRE MIRANDA	CONCLUÍDO
60	TERESINA	ADM SUP		CENTRO DE INOVAÇÃO - EDITAL FINEP	CONCLUÍDO
61	PICOS	CAMPUS	23111.041909/2020-25	PEDE TR CONTRATAÇÃO DE PROJETOS DO BIOTÉRIO PICOS	CONCLUÍDO
62	BOM JESUS	CAMPUS	23111.009021/2015-23	PROJETO DE READEQUAÇÃO ESTRUTURAL - REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA	CONCLUÍDO
63	TERESINA	CCE		CENTRO INTEGRADO VII	EM ANDAMENTO
64	TERESINA	CCE		CENTRO INTEGRADO VIII	EM ANDAMENTO
65	TERESINA	CCA		LOCACAO DE USINA FOTOVOLTAICA	CONCLUÍDO
66	TERESINA	PRAEC	23111.052790/2022-45	SOLICITACAO DE ATUALIZACAO DE PROJETO DO PREDIO DO NAU/PRAEC	CONCLUÍDO
67	TERESINA	CCA	23111.025748/2022-60	SOLICITA PROJETO DE CENTRAL DE GÁS MEDICINAL DO HVU - CMPP.	EM ANDAMENTO



68	BOM JESUS	CAMPUS	23111.024947/2022-56	ENCAMINHA SOLICITAÇÃO DE PROJETO PARA CONSTRUÇÃO DO LABORATÓRIO DE HIDRÁULICA	EM ANDAMENTO
69	TERESINA	CT	23111.037092/2022-98	ADEQUAÇÃO DE UMA SALA CEDIDA PARA QUE SEJA IMPLEMENTADO UM LABORATÓRIO DE BIOIMPRESSÃO E CULTURA DE CÉLULAS.	CONCLUÍDO
70	TERESINA	REITORIA	23111.036425/2022-65	SOLICITAÇÃO DE ABERTURA DE PROCESSO DE LICITAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO DE PROJETORES	CONCLUÍDO
71	FLORIANO	CAMPUS	23111.027078/2022-40	APROVEITAMENTO ESPAÇO BIOTÉRIO	CONCLUÍDO
72	TERESINA	ccs	23111.012939/2022-98	DESTINAÇÃO E REFORMA DO ENGATE 02	CONCLUÍDO
73	TERESINA	CCA	23111.005320/2022-74	SOLICITAÇÃO DE PROJETO DE COMBATE A INCÊNDIO	CONCLUÍDO
74	TERESINA	REITORIA	23111.004684/2014-71	PROJETO ARQUITETONICO DA PROPLAN	CONCLUÍDO
75	TERESINA	CCHL	23111.021542/2013-97	SOLICITAÇÃO DE FECHAMENTO DAS JANELAS DE AR- CONDICIONADO	CONCLUÍDO
76	TERESINA		23111.012936/2022-82	DESTINAÇÃO E REFORMA DO ENGATE 1 PARA DBF	EM ANDAMENTO
77	TERESINA	CCS	23111.022939/2022-49	SOLICITA REFORMA DO ANTIGO BLOCO DE MORFOLOGIA	CONCLUÍDO
78	TERESINA		23111.024543/2022-03	PROGRESSAO DE APERFEICOAMENTO	CONCLUÍDO
79	TERESINA	REITORIA	23111.015470/2015-19	SOLICITAÇAO DE INSTALAÇAO DE LANCHONETE E SERVIÇO DE REPRODUÇAO - ESPAÇO UNIVERSITARIO	CONCLUÍDO
80	TERESINA	CCS	23111.017878/2022-23	SOLICITA REFORMA DO BLOCO SG5 (CURSO DE	CONCLUÍDO



				ODONTOLOGIA)	
81	TERESINA	ADM SUP	23111.023014/2022-61	SOLICITAÇÃO DE PROJETO DE ANEXO DO CEAD/UFPI	CONCLUÍDO
82	TERESINA	CCA	23111.017260/2012-33	SOLICITA A INSTALAÇÃO DA REDE DE DISTRIBUIÇÃO DE CALOR (VAPOR)	CONCLUÍDO
83	PICOS	CAMPUS	23111.016134/2022-66	SOLICITAÇÃO DE AVALIAÇÃO NO RESTAURANTE UNIVERSITÁRIO/CSHNB.	CONCLUÍDO
84	FLORIANO	CAMPUS	23111.010788/2014-14	DEMANDAS DO CAMPUS AMILCAR FERREIRA SOBRAL EM FLORIANO	CONCLUÍDO
85	TERESINA	CCA	23111.013534/2022-38	ELABORAÇÃO DE PROJETO PARA INSTALAÇÃO DE PAINÉIS SOLARES EM BLOCOS/PRÉDIOS DO CCA/UFPI	CONCLUÍDO
86	TERESINA	cos	23111.007706/2022-60	SERVIÇOS EXTRAORDINÁRIOS - CONTRATO Nº 02/2022	CONCLUÍDO
87	TERESINA	CCN	23111.007861/2022-46	SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES DO PROJETO DE COMBATE A INCÊNDIO E PÂNICO DO MUSEU DE ARQUEOLOGIA E PALEONTOLOGIA DA UFPI	CONCLUÍDO
88	TERESINA	CCS	23111.042121/2021-21	CONSULTA ACORDO DE COOPERAÇÃO Nº 01/2019- UFPI/SESAPI	CONCLUÍDO
89	TERESINA	ADM SUP	23111.040745/2021-22	LICITAÇÃO PARA AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIO – DA/PRAD/UFPI	CONCLUÍDO
90	TERESINA	ADM SUP	23111.049657/2021-55	ADEQUAÇÕES NECESSÁRIAS PARA A PLENA ACESSIBILIDADE E LOCOMOÇÃO LIVRE NO PRÉDIO DA JECC/UFPI	CONCLUÍDO
91	TERESINA	ADM SUP	23111.042633/2022-65	REFORMA STI	EM ANDAMENTO



92	TERESINA	ADM SUP	23111.000657/2022-69	PROCESSO PARA FORMALIZAR SUBSTITUIÇÃO DE CHEFIA DA DIVISÃO DE ARQUITETURA EM VIRTUDE DE PERÍODO DE FÉRIAS	CONCLUÍDO
93	BOM JESUS	CAMPUS	23111.004623/2016-75	SOLICITA CONSTRUÇÃO DE SALAS DE AULA.	CONCLUÍDO
94	TERESINA	ADM SUP	23111.019858/2016-61	SOLICITA RENOVAÇÃO DO CONTRATO DE COMODATO, CONFORME CÓPIA ANEXA, CELEBRADO ENTRE A UFPI E FUMDHA	EM ANDAMENTO
95	TERESINA	ADM SUP	23111.000582/2022-62	SOLICITA REDUCAO DE CH	CONCLUÍDO
96	TERESINA	ADM SUP	23111.004284/2022-13	REFORMA DO NOVO PRÉDIO DO CEAD/UFPI	CONCLUÍDO
97	TERESINA	ADM SUP	23111.014473/2022-02	MOVIMENTAÇÃO PARA COMPOR FORÇA DE TRABALHO	CONCLUÍDO
98	TERESINA	CCS	23111.038579/2022-10	SOLICITA ELABORAÇÃO DE PROJETO DE AMPLIAÇÃO DO DEPÓSITO DO DEPARTAMENTO DE NUTRIÇÃO / CCS	EM ANDAMENTO
99	TERESINA	CCS	23111.042744/2022-75	ELABORAÇÃO DE PROJETO DE REFORMA DO LABORATÓRIO DE TÉCNICA DIETÉTICA	EM ANDAMENTO
100	TERESINA	CCN	23111.043794/2022-49	SOLICITA DESOBSTRUÇÃO DE TRONCOS DE ÁRVORES NO DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA	CONCLUÍDO
101	TERESINA	CCN	23111.046161/2022-63	PATOLOGIAS DE AFUNDAMENTO DE SOLO NO PRÉDIO BLOCO IV DO CCN2	CONCLUÍDO
102	TERESINA	ccs	23111.042765/2022-90	ADAPTAÇÃO DE AUDITÓRIO NUTRIÇÃO	EM ANDAMENTO
103	FLORIANO	CAMPUS	23111.042811/2022-12	REESTRUTURAÇÃO DO AUDITÓRIO DO CAMPUS AMÍLCAR FERREIRA SOBRAL - CAFS, FLORIANO	EM ANDAMENTO



104	FLORIANO	CAMPUS	23111.008058/2012-10	REFORMA DA UNIDADE DE SAUDE-CURSO DE ENFERMAGEM CAF/CAFS	CONCLUÍDO
105	TERESINA	ADM SUP	23111.016212/2012-55	IMPLEMENTAÇÃO DE AÇOS DE FUNCIONALIDADE DO SIC NA UFPL-TOMADA DE PROVIDENCIAS URGENTES	CONCLUÍDO
106	TERESINA	CCN	23111.009003/2014-61	ELABORAÇÃO PROJETO "PRÉDIO DO PROG. DE PÓS- GRADUAÇÃO EM FÍSICA.	CONCLUÍDO
107	TERESINA	CCA	23111.014531/2014-31	ADEQUAÇÕES NO PROJETO DO PÓRTICO DO CCA.	CONCLUÍDO
108	TERESINA	CCN	23111.016304/2014-41	ENCAMINHA DEMANDAS DO CCN	CONCLUÍDO
109	TERESINA	CCN	23111.016874/2014-31	ENCAMINHA DEMANDAS DO CCN - PARTE II	CONCLUÍDO
110	TERESINA	ADM SUP	23111.020755/2014-82	DEMANDAS DA ADMINISTRAÇÃO SUPERIOR - PROJETO CONSTRUÇÃO MURO E GUARITA	CONCLUÍDO
111	TERESINA	ADM SUP	23111.025098/2014-60	NOVO ACESSO AO CT, CCN II E MODAS	CONCLUÍDO
112	FLORIANO	CAMPUS	23111.027926/2014-02	DEMANDAS DO CAMPUS AMILCAR FERREIRA SOBRAL EM FLORIANO	CONCLUÍDO
113	FLORIANO	CAMPUS	23111.027927/2014-49	DEMANDAS DO COLEGIO TECNICO DE FLORIANO	CONCLUÍDO
114	TERESINA	CCHL	23111.028595/2014-10	DEMANDAS CCHL	CONCLUÍDO
115	TERESINA	ADM SUP	23111.027150/2022-36	SOLICITAÇÃO DE PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO DO SERVIDOR - EVANDRO CRONEMBERGER BRITO - ARQUITETO E URBANISTA - DO ATUAL NÍVEL E-2-03 PARA E-3-03.	CONCLUÍDO
116	TERESINA	ADM SUP	23111.039376/2022-25	PAGAMENTO DA NF 624 CONTRATO Nº 001/2022 UFPI E	CONCLUÍDO



				FADEX E EMPRESA CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA - ME	
117	TERESINA	ADM SUP	23111.045063/2022-27	CONTRATO DE CESSÃO DE USO, A TÍTULO ONEROSO, DE ÁREA DE IMÓVEL QUE ENTRE SI CELEBRAM A UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ (UFPI) E O MUNICÍPIO DE TERESINA ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO (SEMEC)	CONCLUÍDO
118	TERESINA	ADM SUP	23111.052728/2022-79	SOLICITACAO DE MELHORIAS PARA ESTUDANTES COM DEFICIENCIA	EM ANDAMENTO
119	TERESINA	ADM SUP	23111.052717/2022-76	SOLICITACAO DE MELHORIAS PARA ESTUDANTES COM DEFICIENCIA	EM ANDAMENTO
120	TERESINA	ADM SUP	23111.046612/2022-11	ACORDO DE COPERAÇÃO UFPI / IPHAN-PI	EM ANDAMENTO
121	TERESINA	ADM SUP	23111.040816/2022-42	SOLICITACOES NECESSARIAS E URGENTES PRA INCLUSAO DE ESTUDANTES COMD EFICIENCIA NO ESPACO EDUCACIONAL DE MODO A VIABILIZAR EM CONDICOES EQUANIMES E SEGURAS O ACESSO A EDUCACAO, ALIMENTACAO E DESLOCAMENTOS NOS ESPACOS PUBLICOS DA UFPI	EM ANDAMENTO
122	TERESINA	ADM SUP	23111.030543/2022-90	REFORMA E EXPANSAO DO ESPACO FISICO DA INEAGRO E INBATE	EM ANDAMENTO
123	TERESINA	ADM SUP		PORTFÓLIO EMENDAS PARLAMENTARES	CONCLUÍDO
124	TERESINA	CCA		CERCA E PORTÃO CEMITÉRIO CADELA SASHA	CONCLUÍDO
125	TERESINA	ADM SUP		PROPOSTA PERÍCIA NA PREX	CONCLUÍDO
126	TERESINA	ADM SUP		LAYOUT SECRETARIA DOS CONSELHOS REITORIA	CONCLUÍDO



127	TERESINA	ADM SUP	ANÁLISES DE ANTEPROJETOS E MEMORIAIS DO PROJETO BIOTÉRIO		CONCLUÍDO		
128		ANÁLISES DE PROJETOS E MEMORIAIS DO PROJETO BIOTÉRIO		EM ANDAMENTO			
	TOTAL DE PROJETOS EM DESENVOLVIMENTO – 2022						
		91					

Fonte: Coordenadoria de Projetos/PREUNI, 2022.

11.2 Anexo II - Coordenadoria de Projetos - Atividades Complementares em 2022

ITEM	TIPO	DISCRIMINAÇÃO	N° DE SERVIDORES
1	PARTICIPAÇÃO EM CURSO	-	0
2	FISCALIZAÇÃO DE CONTRATO	FISCALIZAÇÃO DO CONTRATO DE ELABORAÇÃO DE PROJETO EXECUTIVO - CEPRABEX	2

Fonte: Coordenadoria de Projetos/PREUNI, 2022.



11.3 Anexo III - Coordenadoria de Projetos - Total Gasto com Anotações de Responsabilidade Técnica (ART/RRT)

	ART'S E RRT'S DA CP								
	2022								
ITE M	TIPO I DISCRIMINACAO I OHANTIDADE I								
1	ART	ART'S DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA - CREA	16	R\$ 1420,48					
2	RRT	11	R\$ 1.195,59						
3	RRT RRT'S EXTEMPORÂNEAS DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ARQUITETURA - REGULARIZAÇÃO		0	R\$ 0,00					
	ТО	TAL GASTO EM REGISTROS DE SERVIÇOS E PROJETOS EM 2022		R\$ 2.616,07					
		2021							
ITE M	TIPO	DISCRIMINAÇÃO	QUANTIDADE	VALOR PAGO					
1	ART	ART'S DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA - CREA	11	R\$ 976,58					
2	RRT	RRT'S DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ARQUITETURA - CAU	9	R\$ 881,55					
3	RRT	RRT'S EXTEMPORÂNEAS DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ARQUITETURA -	0	R\$ 0,00					



	EXTEMPORÂNEA REGULARIZAÇÃO						
	TOTAL GASTO EM REGISTROS DE SERVIÇOS E PROJETOS EM 2021						
	2020						
1	ART	ART'S DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA - CREA	19	R\$ 1.686,82			
2	RRT	RRT'S DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ARQUITETURA - CAU	9	R\$ 881,55			
3	RRT EXTEMPORÂNEA	RRT'S EXTEMPORÂNEAS DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ARQUITETURA - REGULARIZAÇÃO	0	R\$ 0,00			
TOTAL GASTO EM REGISTROS DE SERVIÇOS E PROJETOS EM 2020							

Fonte: Coordenadoria de Projetos/PREUNI, 2022.

	ART'S E RRT'S DA CP – 2022							
ITEM	TIPO	DISCRIMINAÇÃO	PROJETO	DATA	VALOR PAGO			
1	ART	PROJETO	EDIFICAÇÃO SALA DE AULA / LABORATÓRIO / GARAGEM / ALMOXARIFADO E CARPINTARIA - CCA	03/02/2022	R\$ 88,78			

			TOTAL GASTO COM ART'S		R\$ 1420,48
16	16 ART PROJETO SUBESTAÇÃO - CMPP 13/10/2022		R\$ 88,78		
15	ART	PROJETO	HVU - TERESINA 28/09/2022		R\$ 88,78
14	ART	PROJETO	ALMOXARIFADO DA UFPI	19/09/2022	R\$ 88,78
13	ART	PROJETO	CEAD	14/09/2022	R\$ 88,78
12	ART	LEVANTAMENTO	SISTEMA DE GERAÇÃO DE ENERGIA SOLAR - CCA	08/09/2022	R\$ 88,78
11	ART	ORÇAMENTO	SERVIÇO-ESCOLA DE PSICOLOGIA	01/09/2022	R\$ 88,78
10	ART	ORÇAMENTO E LEVANTAMENTO	SISTEMA FOTOVOLTAICO - CCA	20/07/2022	R\$ 88,78
9	ART	PROJETO	SISTEMA FOTOVOLTAICO - CCA 2		R\$ 88,78
8	ART	PROJETO	SERVIÇO-ESCOLA DE PSICOLOGIA 24/06/2022		R\$ 88,78
7	ART	PROJETO	HVU - TERESINA	19/09/2022	R\$ 88,78
6	ART	PROJETO	LAPETRO / LAGO	18/08/2022	R\$ 88,78
5	ART	PROJETO	SERVIÇO-ESCOLA DE PSICOLOGIA	24/06/2022	R\$ 88,78
4	ART	PROJETO	CENTRO DE INOVAÇÃO	05/04/2022	R\$ 88,78
3	ART	PROJETO E ORÇAMENTO	CENTRO DE INOVAÇÃO 0		R\$ 88,78
2	ART	PROJETO	ALOJAMENTO ESTUDANTIL - FLORIANO	09/03/2022	R\$ 88,78



Fonte: Coordenadoria de Projetos/PREUNI, 2022.

ITEM	TIPO	DISCRIMINAÇÃO	PROJETO	DATA	VALOR PAGO
1	RRT	RRT'S DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ARQUITETURA - CAU	ALOJAMENTO FLORIANO	16/03/2022	R\$ 108,69
2	RRT	RRT'S DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ARQUITETURA - CAU	ALOJAMENTO FLORIANO	16/03/2022	R\$ 108,69
3	RRT	RRT'S DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ARQUITETURA - CAU	JUIZADO DE PEQUENAS CAUSAS	17/03/2022	R\$ 108,69
4	RRT	RRT'S DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ARQUITETURA - CAU	ADAPTAÇÃO - CEAD	17/03/2022	R\$ 108,69
5	RRT	RRT'S DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ARQUITETURA - CAU	ACESSIBILIDADE DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA	15/06/2022	R\$ 108,69
6	RRT	RRT'S DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ARQUITETURA - CAU	ACESSIBILIDADE DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA	15/06/2022	R\$ 108,69
7	RRT	RRT'S DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ARQUITETURA - CAU	SERVIÇO-ESCOLA DE PSICOLOGIA	15/06/2022	R\$ 108,69
8	RRT	RRT'S DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ARQUITETURA - CAU	LABORATÓRIO DE HIDRÁULICA - BOM JESUS	15/08/2022	R\$ 108,69
9	RRT	RRT'S DE PROJETOS E SERVIÇOS DE	CENTRO INTEGRADO VII	03/10/2022	R\$ 108,69



		ARQUITETURA - CAU				
10	RRT	RRT'S DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ARQUITETURA - CAU	CENTRO INTEGRADO VI	03/10/20222	R\$ 108,69	
11	RRT	RRT'S DE PROJETOS E SERVIÇOS DE ARQUITETURA - CAU	CENTRO INTEGRADO VIII	08/11/2022	R\$ 108,69	
TOTAL GASTO COM RRT'S						

Fonte: Coordenadoria de Projetos/PREUNI, 2022.

11.4 Anexo IV - Coordenadoria de Manutenção Patrimonial - Número de Atendimentos Executados entre 2013 e 2022

ITE M	DISCRIMINAÇÃO	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022	2013-2022
1	MANUTENÇÃO PREDIAL E DE INFRAESTRUTURA	278	510	3.533	4.400	3.954	2.889	1.905	437	1.176	3.049	22.131
PARTICIPAÇÃO NA SÉRIE HISTÓRICA		1,26%	2,30 %	15,96 %	19,88 %	17,87 %	13,05 %	8,61%	1,97 %	5,31 %	13,78 %	100,00%

Fonte: Coordenadoria de Manutenção Patrimonial/PREUNI, 2022.



11.5 Anexo V - Coordenadoria de Manutenção Patrimonial - Serviços e Contratos Geridos em 2022

Nº do Contrato	Fornecedor	Descrição dos serviços	
100/2012	AGESPISA ÁGUAS E ESGOTOS DO PIAUÍ	FORNECIMENTO DE ÁGUA TRATADA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO.	
42/2017	TOP AR-CONDICIONADO LTDA	PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO EM APARELHOS DE AR-CONDICIONADO, BEBEDOUROS E OUTROS, COM REPOSIÇÃO DE PEÇAS A SEREM EXECUTADOS EM TERESINA-PI.	
002/2018	ÁGUAS DE TERESINA SANEAMENTO SPE S/A		
009/2018	NOSSA LUZ INSTALAÇÕES ELÉTRICAS LTDA	PRESTAÇÃO DE SERVIÇO CONTÍNUO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DA REDE ELÉTRICA DE ALTA E BAIXA TENSÃO, PARA ATENDER DEMANDAS DO CAMPUS MINISTRO PETRÔNIO PORTELA, EM TERESINA.	
33/2019	TOP AR-CONDICIONADO LTDA	SERVIÇO DE INSTALAÇÃO, DESINSTALAÇÃO, MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA EM CONDICIONADORES DE AR CAMPUS DE TERESINA	
61/2019	MULTPAR SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO	CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO COMUM DE ENGENHARIA. CAMPUS MINISTRO PETRÔNIO PORTELA E UNIDADES EXTERNAS (CCS E CEAD) TERESINA -PI	
19/2019	EQUATORIAL	FORNECIMENTO DE ENERGIA	
22/2021	LP TOTAL SERVICE LTDA	MANUTENÇÃO DE GRUPO GERADORES NO CMPP	
09/2021	LP TOTAL SERVICE LTDA	MANUTENÇÃO DE PLATAFORMAS ELEVATÓRIAS	

Fonte: Coordenadoria de Manutenção Patrimonial/PREUNI, 2022.



11.6 Anexo VI - Coordenadoria de Segurança e Vigilância - CSV/PREUNI, 2022 - Relação de Postos Efetivos e Terceirizados de Vigilância na UFPI em 2022.

DIVISÃO DE VIGILÂNCIA - QUADRO EFETIVO							
POSTO	HORAS	UFPI					
BIBLIOTECA	24 HS	05					
ROSA DOS VENTOS	24 HS	05					
CENTRAL	24 HS	05					
CEAD (UAPI)	24 HS	05					
MONITORAMENTO	24 HS	03					
CHEFES DE TURMA	24 HS	05					
CHEFIA E SECRETARIA	40 HS/ SEM.	02					
FÉRIAS		02					
TOTAL	07 POSTOS	34 HOMENS					

POSTOS COBERTOS POR VIGILANTES ARMADOS DA EMPRESA CET SEG SEGURANÇA ARMADA LTDA. Nº 16/2020 A PARTIR DO DIA 13/03/2020 (64 VIGILANTES)

CONTRATO Nº 16/2020 - EMPRESA CET SEG SEGURANÇA ARMADA LTDA. VIGILÂNCIA ARMADA								
POSTO HORAS CETSEG LTDA.								
REITORIA	24HS	04						
PORTÃO AMARELO (RU I)	24HS	04						
PRAD/PROPLAN/PROTOCOLO	24HS	04						
ALMOXARIFADO CENTRAL	24HS	04						
SETOR DE ESPORTES	24HS	04						
BADMINTON	24HS	04						
SERVIÇOS GERAIS/MANUTENÇÃO	24 HS	04						



BLOCO DE MODAS	DIURNO	02
CENTRO DE TECNOLOGIA (CT)	24HS	04
CCE	24HS	04
CCA/ZOOTECNIA	24 HS	04
CCA / HVU	24 HS	04
CCA/APRISCO	24HS	04
CTT	NOTURNO	02
RONDAS MÓVEIS 01	24HS	04
RONDAS MÓVEIS 02	24HS	04
RONDAS MÓVEIS 03 (CCA)	24HS	04
CCHL	DIURNO	02
TOTAL	17 POSTOS	64

POSTOS COBERTOS POR VIGIAS NÃO ARMADOS DA EMPRESA CET SEG SERVIÇOS E LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA LTDA. CONTRATO Nº 17/2020 INICIADO EM 13/03/2020 (84 VIGIAS)

POSTO	HS	QUANTIDADE DE VIGILANTES
PÓRTICO	24HS	04
CCN I/MATEMÁTICA	24HS	04
CCE/PÓS-GRADUAÇÃO	24HS	04
CCHL/FRENTE	24HS	04
ANEXO CCE/CCHL	24HS	04
CCN 2 /ARQUEOLOGIA	24HS	04
CCN 2 /ESTACIONAMENTO	24HS	04
RESIDÊNCIA UNIVERSITÁRIA I	24HS	04
STI	24HS	04
COORDENAÇÃO DE AS. CULTURAIS	24HS	04
SG 10	24HS	04



TOTAL	23 POSTOS	88 HOMENS
ENFERMAGEM	24HS	04
CTT	24HS	04
CCA/NEPAS	24HS	04
CCA/GRANDES ANIMAIS	24HS	04
CCA/DIRETORIA	24HS	04
CCA/COORDENAÇÃO	24HS	04
CCA/FITOTECNIA	24HS	04
CTT/ALOJAMENTO	NOTURNO	02
CEUFPI	24HS	04
CCS	24HS	04
BIOFÍSICA	24HS	04
CCN 1/BIOLOGIA	NOTURNO	02

PLANTÕES

1 2 1 1 1 0 2 5						
VIGILANTES UFPI	DIURNO 12X48 (07 ÀS 19 HS)	NOTURNO 12X48 (19 ÀS 07 H)				
CHEFES DE TURMA UFPI	DIURNO 12X48 (07:00 ÀS 19:00 HS)	NOTURNO 12X48 (19:00 ÀS 07:00 HS)				
CET-SEG (ARMADO)	DIURNO 12X36 (06:00 ÀS 18:00H)	NOTURNO 12X36 (18:00 ÀS 06:00HS)				
CET-SEG (DESARMADO)	DIURNO 12X36 (06:00 ÀS 18:00H)	NOTURNO 12X36 (18:00 ÀS 06:00 HS)				

Fonte: Coordenadoria de Segurança e Vigilância - CSV/PREUNI, 2022.

NÚMERO DE BOLETINS DE OCORRÊNCIAS EM 2022

ITE M	DESCRIÇÃO	2020	2021	2022
1	FURTOS	08	07	05
2	ACIDENTES VEICULARES		04	01
3	FURTOS A BENS DA UFPI			04



4	DANOS A BENS DE TERCEIROS			04
5	INCÊNDIOS		01	
6	ASSALTOS			05
7	AGRESSÃO A ANIMAIS			
8	VANDALISMO	02	03	0
9	DISCUSSÃO ENTRE SERVIDORES			01
10	INGESTÃO DE BEBIDAS ALCOÓLICAS			01
11	TENTATIVA DE SUICIDIO			01
12	VEÍCULO ENCONTRADO DENTRO MATO			01
13	ASSÉDIO			01
14	INCÊNDIO A BENS DA UFPI			01
15	MANIFESTAÇÕES			
16	FESTAS NÃO AUTORIZADA			
17	INVASÕES			
18	PERDAS DE BENS DA UFPI	01		
19	TENTATIVA DE ARROMBAMENTOS	02		
	TOTAL	13	15	25

Fonte: Coordenadoria de Segurança e Vigilância - CSV/PREUNI, 2022.

11.7 Anexo VII - Coordenadoria de Serviços Operacionais - Recolhimento de Resíduos em 2021

RECOLHIMENTO DE RESÍDUOS							
2019/2	(Kg)	2020/1	(Kg)	2020/2	(Kg)	2021	(Kg)
Ferro	10.000	Ferro	12.000	Ferro	7.880	Ferro	9.200
Plástico	150	Plástico	2.250	Plástico	122	Plástico	210
Papel branco Danco							



Papelão	284	Papelão	1.610	Papelão	310	Papelão	510

11.8 Anexo VIII - Coordenadoria de Planejamento e Controle - Atividades Complementares em 2022.

ITEM	TIPO	DISCRIMINAÇÃO	N° DE SERVIDORES
1	PARTICIPAÇÃO EM CURSO DE CAPACITAÇÃO	GESTÃO PATRIMONIAL IMOBILIÁRIA NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA (SPIUNET)	2
2	FISCALIZAÇÃO DE CONTRATO	REFORMA DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA PARA ADAPTAÇÃO DO SISTEMA DE COMBATE A INCÊNDIO E PÂNICO (PROCESSO 23111.026680/2022-25)	1
3	MEMBROS CEDIDOS PARA COMPOR A COMISSÃO DE LICITAÇÃO - CLOS	COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS - CLOS. ATO DA REITORIA 330/22	03